

家门口品尝20个国家的红酒

中秋葡萄酒文化之夜让市民大呼过瘾

本报9月16日讯(记者 李涛)14日晚,潍坊综合保税区国际商品(红酒)展示交易中心·中秋葡萄酒文化之夜活动在潍坊市人民广场举行。市民在家门口品鉴来自法国、西班牙、意大利、澳大利亚等20多个国家的葡萄酒。

14日晚,夜幕初降的潍坊市人民广场灯火辉煌,前来游玩健身的市民络绎不绝。广场中心的葡萄酒文化之夜舞台播放出的阵阵动感音乐、演员们精彩的演出,早已摆放好的来自澳大利亚、西班牙、法国等20多个国家的葡萄酒吸引着市民向此聚拢。工作人员面对市民们的询问耐心的解答,并讲解每一款葡萄酒的特点和制作工艺。

市民刘晓从银座购物广场购物出

来后,便被广场上热闹的场景所吸引,前来一探究竟。看到琳琅满目的葡萄酒,听着舞台上葡萄酒品酒师讲解各类葡萄酒的特质,以及葡萄酒对人体健康的相关知识,刘晓坦言“长见识了。”刘晓告诉记者,之前也接触过葡萄酒,但基本上都是国产的,一次性地见这么多进口葡萄酒还是第一次。得知以后在家门口就能买到质优价廉的进口葡萄酒消息后,小刘很是兴奋,“刚才听品酒师说适量饮用葡萄酒对老年人身体有好处,中秋节马上就到了,好多参展的葡萄酒都打折,可以给父母带两瓶。”

本次活动由潍坊综合保税区管委会、潍坊市城市管理行政执法局主办,

旨在展现国际商品(红酒)展示交易中心魅力,介绍各国葡萄酒品牌,宣传葡萄酒文化,丰富群众文化生活,对宣传葡萄酒文化起到了积极地推动作用。

据了解,今年以来,综合保税区充分利用特有的国际物流和国际贸易功能,建成了总建筑面积1.5万平方米的国际商品(红酒)展示交易中心,引进了50多家进口经销商,经营法国、澳大利亚、西班牙等20多个国家、1000多个系列的葡萄酒以及化妆品、食品、箱包等进口高档消费品,努力打造集交易、结算、信息、融资等全程服务于一体的进口消费品展示交易中心,让全市消费者在家门口就能买到货真价实的进口高档消费品。

慈善新闻

诸城

61名孤儿和爱心人士结对子

本报9月16日讯(记者 丛书莹)16日,记者从诸城市民政局了解到,由诸城市社会救助工作管理委员会发起组织的“大手牵小手”孤儿亲情结对联欢活动举行,来自全市的61个孤儿,与亲情结对的爱心人士一起参加联谊活动。

据悉截至目前诸城有169名孤儿,已有61名失亲儿童很幸福地被社会各界爱心人士温暖的“大手”牵起了期待关爱“小手”。在诸城市青少年宫门前的广场上,61名孤儿和爱心人士一同游玩一同联谊,场面十分感人。王清羽(化名)说,父母不在了,但是和他结对子的爱心人士给了他温暖,他很开心,他会好好学习,健康幸福地成长。

诸城市民政局工作人员告诉记者,今年年初,诸城市民政局在开展“走基层、访千家、解民忧”活动时发现,纳

入救助体系范围内的失亲儿童,不仅在学习生活上遇到一些困难,更多的是缺失家庭的温暖和精神上的关爱。从今年5月初开始,市社会救助工作管理委员会率先倡行并联合市关心下一代工作委员会、市工商业联合会、共青团诸城市委、市妇联联合发出倡议和动员,开展“大手牵小手”亲情结对行动。

据了解,倡议书发出后,社会各界爱心人士积极响应,踊跃奉献爱心,主动联系市社会救助工作管理委员会办公室,咨询和参与与失亲儿童的亲情结对,并力所能及地开展了针对失亲儿童的学习辅导、送温暖、送欢乐、送亲情等一系列亲情温暖的慈善关爱活动,使失亲儿童在生活上有所盼头、在学习上有所劲头、在精神上有所念想,感受到了社会的温暖,家庭的温馨,使心灵“孤而不单”。

校园工厂练技能

新学期伊始,为提高育人的针对性和实效性,山东科技职业学院加大产学研一体化的深度挖掘发展,让学生不出校门,在校园工厂内即可练就生产技能。16日,山东科技职业学院迎接山东省人才培养工作评估专家组的评估,在纺织服装产学研集群工厂,纺织服装专业的大学生们在指导老师一对一的指导下进行上机操作练习。

本报记者 李涛 孙国祥 摄影报道



药监局发布用药风险通告

市民警惕盐酸氨溴索注射剂

本报9月16日讯(记者 马媛媛)国家食品药品监督管理局网站日前发布《药品不良反应信息通报》,提醒关注盐酸氨溴索注射剂引起的严重过敏反应问题。16日,市食品药品监督管理局提醒医务工作者和患者,充分了解可能产生严重过敏反应的风险,严格掌握适应症,加强用药监护。

据了解,盐酸氨溴索注射剂在临床上使用广泛,主要用于急慢性呼吸道疾病、早产儿及新生儿呼吸窘迫综合征和术后肺部并发症的预防性治疗。国家药品不良反应监测中心病例报告数据库数据显示,盐酸氨溴索注射剂存在一定的安全隐患,严重过敏反应病例较多,

临床存在不合理使用现象,且在儿童病例中更为突出。

记者从潍坊市药监局了解到,2011年1月1日至2011年12月31日,国家药品不良反应监测中心病例报告数据库共收到有关盐酸氨溴索注射剂药品不良反应/事件病例报告2973例,其中严重病例报告169例。严重不良反应/事件累及系统排名前三位的依次为:全身性损害、呼吸系统损害、心血管系统一般损害,三者合计占总例次的74.63%。此外还有皮肤损害、中枢及外周神经系统损害、胃肠系统损害等。严重病例中,79例为儿童病例(占46.75%)。

鉴于与盐酸氨溴索注射剂相关的

严重不良反应较多,除与药品本身特性有关外,还与多种因素如患者个体差异、超剂量使用、不合理给药途径、不当配伍用药、输液速度过快等有关。市食药监局相关负责人建议,临床医生在使用盐酸氨溴索注射剂时,需注意用药剂量和特殊人群,避免超适应症用药,对有过敏史及高敏状态患者,如支气管哮喘等气道高反应患者应慎用;严禁盐酸氨溴索注射剂与其他药品混合同瓶滴注,注意配伍用药,避免与偏碱性液体、头孢类抗生素、中药注射剂等配伍使用,市民也要关注盐酸氨溴索注射剂引起的严重过敏反应问题,谨慎用药。

40个摊位免费赠给大学生

凯德广场打造校外跳蚤市场帮助学生创业



凯德广场上的跳蚤市场很热闹。

本报9月16日讯(记者 杨万卿)去凯德广场购物的市民突然发现,最近几天每到下午三四点钟,广场前的空地上就会出现一些学生模样的群体,背着大包提着大兜凑在一起占好摊位,卖些小玩意儿。15日,记者在现场了解到,这些“摊主”多是在校大学生,利用周末时间来赚取自己的第一桶金。

15日下午三点多,凯德广场门前的空地上开始出现三三两两背着大包小包的年轻人,这些就是正在等待摊位的大学生们。在场的除了大学生们,还有凯德广场负责组织的一些工作人员,这些工作人员支起一个主席台,横挂的幕布上写着“我的第一次创业之旅”。据其中一位工作人员介绍,现场共设置了40个小摊位,按照大学生签到的先后顺序来安排摊位位置。摊位不大,但都是免费提供给大学生的。“平时在凯德广场门前的租户都是要交租金的。”这位工作人员说。

截至下午6点多,来摆摊的大学生

超过了40个,很多同学不甘心就此把“商品”撤回去,干脆把想卖的东西摆在了主席台上,场面非常火爆。很多市民得知是大学生们在摆摊,都表示这样的活动很好,不少市民为了表示支持,特意买了一些小玩意儿回家。

记者了解到,凯德广场负责这次“创业之旅”活动的工作人员提前与潍坊多所高校进行联系,在进行调查后,得知很多大学生有“创业需求”,但苦于没有免费及合适的摊位,很多想法不了了之了。这次活动负责人提到,“比如潍坊学院有条商业街,很多摆摊的学生也表示,想把摊位搬到校园外面”,于是萌生了为大学生提供免费平台的想法,在多所高校张贴海报后,得到了很多响应,这次的活动算是第一期,也就是“试营业”。该负责人表示,如果第一期的“创业之旅”效果好,以后就会长期开展下去,在大学生们进入社会前,为其提供更多的实践机会。

高新

高新每年30万奖励优秀师生

本报9月16日讯(记者 秦国玲)16日,潍坊高新区城市建设投资开发有限公司从2012年秋季开始,每年拿出30万元,设立“爱心助学基金”,对70佳标兵、贫困学生、有突出特长、市级比赛获奖等各类学生生活老师都可获奖励。

潍坊高新区城市建设投资开发有限公司是潍坊高新管委会直属的国有独资公司,该公司于2011年投资800余万元建设了潍坊高新国际学校,为高新区教育多元化发展做出了重要贡献。从今年秋季开始,每年拿出30万元,设立“爱心助学基金”。

记者了解到,“爱心助学基金”奖励70佳标兵。每学期组织一次评选标兵,每名给予

500元或同等物质奖励。资助对象为对全区所有中小学及公办幼儿园家庭贫困的孩子及对家庭困难的升入大学或在读大学生(本区户籍)。同时,奖励学生才艺展示项目。突出学生素质和特长奖励。奖励每年在体育节、科技节、读书节、艺术节、班主任节中表现突出的学生。

同时,参加市级以上大赛项目获奖的学生也获得奖励。学生或老师参加行政部门组织的市级(含市级)以上体育比赛、才艺展示比赛、技能大赛、科技发明奖、知识竞赛获奖的单位或个人或团体予以奖励。并对学生取得的突出成绩,或者学生自己的作品集结出书。

寿光

入选全国慈善百强城市

本报9月16日讯(记者 丛书莹)16日,记者从潍坊市慈善总会获悉,在第二届中国城市公益慈善指数发布典礼上公布的慈善城市百强名单中,寿光入选中国慈善百强城市。

近日,第二届“中国城市公益慈善指数”发布典礼在宁夏吴忠市举行,会上发布了中国321个城市的“城市公益慈善指数”。寿光以总分60.5分(满分100分,县级市平均得分47.1分)的成

绩入选中国慈善百强城市,并荣获“五星级慈善城市”称号。

潍坊市慈善总会工作人员告诉记者,“中国城市公益慈善指数”是我国目前衡量城市慈善事业发展水平最权威的检测评价指数,山东省共有7个城市进入慈善百强,县级市只有寿光市和邹州市2个城市入选,其他入选的城市分别是青岛、临沂、济宁、烟台、滨州。